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1.4.2 Structured Feedback received from the Alumni (Academic Year 2022-23)
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2) Course Material were of appropriate length, high quality and uptc-date?
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3) The course provides focus on skil Development/ Employability / Entrepreneurship?
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The evaluation indicates a positive perception of the course's emphasis on skill development,
employability, and entrepreneurship, with a combined 75.5% of respondents rating it as cither
"Outstanding" (40.8%) or "Excellent" (34.7%). A moderate 20.4% found the focus "Good,"
highlighting an overall strong alignment with skill-building objectives. A marginal 4.1% rating

the course as "Average” suggests that there is some room for enhancement in addressing these

aspects for a small fraction of respondents.

4. The teacher used ICT tools for teaching (PPT, Videos, Online Lectures elc.)
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The analysis underscores a high level of consistency in the use of ICT tools fmtmdim. asa




5) How do you grade the overall academic environment In the Univeraity?
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The overwhelming majority of respondents, comprising 87.8%, expressed highly positive
perceptions of the overall academic environment in the

it as "Outstanding,” while 28.6% considered it
found the environment "Good,”

University. A significant 59,29 rated

"Excellent.” A smaller yet appreciable 10,2%

reflecting a predominantly favorable sentiment towards the
University's academic atmosphere,
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The evaluation of the University's extra-curricular environment indicates a positive outlook,

with a substantial 89.8% of respondents raling it as either "Outstanding” (5 1%) or "-Esmllen;"

(38.8%). A smaller but still notable 829 found the mmﬁcuh'ruivmnimhg'ﬁ




7) To what extent course/programme learnt in the University benefitted you?
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The analysis reveals a highly positive impact of the courses/programs at the University, as a
substantial 96.9% of respondents reported significant benefits, with 46,9% attributing a full
100% benefit. An additional 49% indicated receiving benefits of over 80%, indicaling a
widespread satisfaction with the leaming outcomes. Only a marginal 4% reported lower
benefits, with 2% each for over 60% and over 40%, suggesting a minimal fraction experiencing
less extensive advantages from the courses/programs.
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